

人才培养定位和专业目标衔接研讨会记录

一、研讨会时间：2018. 6. 26

二、研讨会地点：永州职业技术学院农学校区办公楼三楼

三、与会人员：永州职业机械工程系主任罗辉、副主任邓子林、永州工商职业中专机电带头人李博、永州工业贸易中专数控专业带头人邓文扬、宁远职业中专数控专业带头人王小平等

四、研讨会内容：

- 1、优化中高级衔接人才的培养目标和培养规格
- 2、企业的岗位变化趋势
- 3、优化课程结构和内容衔接性
- 4、根据调研报告优化专业目标

罗辉主任：经过一段时间的联合培养，学生在第一阶段成绩进步明显，希望大家通过调研报告，实际了解企业用人需求，优化人才培养方案，细化专业的衔接性和专业目标。

邓子林副主任：总结了上一阶段的基本工作落实情况，安排下一阶段的主要工作内容，对2018年的人才培养目标和培养规格做出了相关的要求。

永州工商职业中专李博主任：介绍了目前中职专业机械制造与自动化中高职衔接班的基本情况，提出了多派相关高职教师现场教学。

永州工贸职业中专邓文扬主任：介绍了目前中职专业机械制造与自动化中高职衔接班的基本情况，一些课程的内容需要微调。

宁远职业中专王小平主任：介绍了目前中职专业机械制造与自动化中高职衔接班的基本情况，提出了中高职衔接班来我校进行金工实习。

会后,相关人员研读了人才培养方案的调研报告,根据调研报告,就 2018 年的人才培养方案和专业定位专业目标衔接交流了意见。